CONTENIDOS MÍNIMOS

Técnica de la Danza Moderna V                                                                                                                                       
Consolidación de los contenidos desarrollados en los niveles anteriores. Perfeccionamiento del dominio teórico práctico del vocabulario específico.                                                                                               Reflexión sobre  los matices de lo danzado, insistiendo en el entrenamiento de la creatividad y superando la idea de repetición y copia de series coreográficas.                                                                              Dominio de los aspectos temporales: acentuación, duración, velocidad, repetición, frecuencia,intervalo.                                                                                                                                      Dominio de los aspectos espaciales: planos, 3D, multidireccionalidad; espacio como contexto.
Técnica de la Danza Moderna VI
Consolidación de los contenidos aprendidos durante la asignatura Técnica de la Danza Moderna V. Se agregan algunas variantes de los ejercicios que acrecientan su grado de dificultad. Énfasis en la funcionalidad y expresividad de los movimientos.

Técnica de la Danza Moderna VII                                                                                                                                            Entrenamiento en la elaboración de propuestas kinéticas orientadas a la formación de un intérprete contemporáneo de lenguajes dancísticos actuales. Ampliación del rango de posibilidades.                                                                                                                                                   Introducción  a métodos actuales de enseñanza de  la Danza.                                                                  Domino de la terminología y características del acompañamiento musical específico: fraseo, aceleraciones y desaceleraciones, métricas irregulares. Contrastes.                                                                                                                                    Autonomía y desarrollo de la conciencia crítica.

Training / Técnica de la Danza Moderna VIII                                                                                              Consolidación de los contenidos aprendidos durante la asignatura Técnica de la Danza Moderna VII.  Mejoramiento de la calidad de ejecución.                                                                             Aspectos metodológicos de la Danza Moderna. 

Domino de las características del acompañamiento musical específico.
