Reunión Extraordinaria del Consejo Departamental.

Septiembre de 2011.

En Buenos Aires, a  los  26 días del mes de septiembre, siendo las 14.50 horas, y con la presencia de los Consejeros Docentes Prof. Gustavo García Mendy, Prof. Liliana López, Prof. Liliana Flores; del Consejero Auxiliar Prof. Gerardo Camilletti;  de los consejeros estudiantiles Elián López, Ma. Josefa Vergara, Juan Ignacio Acosta; del consejero No Docente Oscar Martínez; y con la presidencia de la Sra. Decana Directora Prof. Sandra Torlucci, comienza la Reunión Extraordinaria del Consejo Académico Departamental  correspondiente al mes de septiembre. 

Información institucional.

La Sra. Decana comienza su informe con el relevamiento de las novedades institucionales. 

Informa que en el marco de las elecciones que tuvieron lugar en todos los Departamentos, no hubo sesión del Consejo Superior. Respecto del proceso eleccionario, explica que, por un lado, había varios Departamentos que tenían listas únicas; y que por el otro, los dos Departamentos que tenían listas diferenciadas -el Área Transdepartamental de Folklore y el Departamento de Artes Visuales- no tienen definido todavía quién será designado Decano. En el Departamento de Artes Dramáticas las elecciones fueron muy tranquilas. La Junta Electoral funcionó con normalidad.

La Consejera Josefa Vergara pregunta si se dará tratamiento al informe presentado por la agrupación R. J. Santoro por Mesa de Entradas. 

La Sra. Decana dice que en ocasiones previas ya se aclaró que no se trataba de un tema que pudiera recibir tratamiento sobre tablas en la sesión plenaria dado que el Consejo debía garantizar que todas las voces involucradas pudieran expresarse al mismo tiempo, para que todos aquellos que fueron nombrados en el informe tuvieran la oportunidad de hacer su descargo, tener su derecho a réplica, su derecho a defenderse, a pedir disculpas, a hacer una autocrítica, a relatar su versión. 

Para esto, el informe debe pasar por Comisión y, además, remitir al área legal correspondiente para evaluar si alguna de las denuncias requiere sanciones.

La Consejera Josefa Vergara insiste en presentarlo aunque no pueda recibir tratamiento.

La Sra. Decana informa sobre la no pertinencia de su tratamiento, por tratarse de una sesión extraordinaria y, en consecuencia, no puede haber temas sobre tablas. 

Por otra parte, informa que  la comunidad académica manifestó su voluntad de tratar el proyecto de modificación del Plan de Estudios de la Licenciatura en Dirección Escénica en la sesión del día de la fecha y, dado que este tema tiene que cumplir con la vía administrativa especificada, debe cumplirse con el orden del día.

Pasa a tratarse el orden del día. 

1. Plan de la Licenciatura en Dirección Escénica.

Se encuentra presente la Profesora Ana Alvarado, Directora de la Carrera. Presenta la estructura y el listado de asignaturas que componen el Plan modificado, según surgió del consenso emanado entre los claustros Docente y Estudiantil.

La Consejera Josefa Vergara transmite que viene con un mandato de base de la última asamblea  estudiantil, a saber:

-Exigir un asueto para que los estudiantes discutan los planes, el martes 4 de octubre.

-Exigir  información sobre los planes, profundizada (no sólo la grilla sino también los contenidos mínimos).

- Que la consejera no apruebe en el Consejo ningún Plan de Estudio hasta tanto haya sido discutido por todos los estudiantes.

Siendo las 15hs., ingresa la Consejera Ana Rodríguez.

El Consejero estudiantil Elián López, por su parte, dice que viene con mandato de los estudiantes de la Licenciatura en Dirección Escénica  para aprobar la modificación del Plan de Estudio, ya consensuada. Informa que ese consenso surgió una reunión de carrera realizada previamente a la sesión del Consejo. Testimonia que el pedido de asueto aprobado en asamblea era para hoy y no para el martes 4, como solicita la Consejera Josefa Vergara. Solicita al Consejo que se dé tratamiento al Plan modificado de Dirección, tal como estaba pautado.

La Consejera estudiantil Josefa Vergara dice que el cambio de fecha surgió de una reunión de una comisión que surgió de la asamblea y que el cambio fue consecuencia de problemas operativos.

Frente al desacuerdo, la Consejera estudiantil Josefa Vergara, propone la siguiente moción: 

Declarar asueto  para que pueda haber una asamblea de convocatoria masiva para discutir el Plan; y que en la reunión en curso, el mismo no reciba tratamiento.

Por su parte, el Consejero estudiantil Elián López mociona:

Dar tratamiento al Plan de Estudios en la reunión de Consejo del día de la fecha.

La Sra. Decana dice que hay que votar la moción y la contra moción.

Moción: Tratar la grilla y estructura del Plan de Estudios de la Licenciatura en Dirección Escénica en la presente sesión.

En consideración.

SE APRUEBA POR MAYORÍA.

8 votos por la afirmativa.

1 voto por la negativa (minoría de estudiantes).

Con la aprobación de esa moción, la otra deviene en abstracto y se pasa a continuar con el orden del día. 

La Prof. Ana Alvarado expone a los Sres. Consejeros cómo se trabajó con el Plan de Estudios de la Licenciatura en Dirección Escénica. Sobre la evaluación del plan vigente hasta el momento, su excesiva carga horaria, la discusión al interior del claustro docente, el relevamiento de propuestas, la elaboración técnica de un proyecto que actualice y mejore el Plan; y luego, el diálogo con estudiantes y la formulación integral de una propuesta común. De ese proceso, surgió el Proyecto presentado de modificación del Plan de Estudios de la carrera Licenciatura en Dirección Escénica.

Luego, lee la nómina de asignaturas que compondrían el Plan.

A la par de la lectura, explica la incorporación de nuevas asignaturas como Dramaturgia (I y II) que surgió de una demanda puntual de los estudiantes, del mismo modo que la asignatura Introducción a Luminotecnia.

Posteriormente, explica la estructura general del Plan que contempla una serie de módulos, entre los que se encuentra uno dedicado a las asignaturas optativas. Este módulo de “Optativas” estará compuesto por talleres y seminarios que irán variando de acuerdo a la demanda actualizada de los claustros y la aprobación del Consejo. Por tanto, se deja abierta la posibilidad de incorporar las que la Carrera vaya pidiendo. En el mismo orden de cosas, informa que el Plan contempla la posibilidad de obtener un título intermedio de Director Teatral.

Por último, informa que se incorporarán tres niveles de idioma, modificación que apunta a satisfacer una demanda de algunos estudiantes respecto de la necesidad de aprender idiomas sin tener que concurrir a centros arancelados para aprenderlo. A su vez señala que estos tres niveles siempre podrán rendirse como libres de modo que, aquel que ya cuente con ese saber no tenga que cursar esas asignaturas. La Profesora señala que en Dirección el manejo de otros idiomas muchas veces es fundamental para enfrentar el trabajo con textos escritos en otro idioma. 

El Consejero estudiantil Juan Ignacio Acosta señala el acuerdo del claustro respecto de la incorporación de más materias optativas, ya que eso permite a cada estudiante organizar su carrera en función a las necesidades e intereses del estudiante. De las reuniones en las que se trabajó sobre el armado del Plan, surgió la idea de que la dramaturgia, el espacio, la luz y el sonido eran competencias que debía manejar quien obtuviera un título de director teatral y/o escénico y en ese sentido está pensado y estructurado todo el plan. Apunta, también, que en este nuevo diseño del Plan se incorpora el trabajo con otras disciplinas, y señala que en las reuniones se atendió, discutió y evaluó toda propuesta de los estudiantes. 

La Sra. Decana comenta que en el proceso de discusión, tuvo lugar una extensa reflexión respecto de las materias teóricas, a partir de la cual se resolvió reducir su cantidad, dado que afectaba a la dinámica de cursada. La entrega de monografías, los parciales y finales constituían un obstáculo para el desarrollo de materias específicas de la disciplina. Con el nuevo Plan no cursarán más de dos asignaturas teóricas por cuatrimestre. 

Siendo las 15.30hs., se retira la Consejera Liliana Flores.

La Consejera estudiantil Josefa Vergara pregunta por la incorporación de idiomas. 

La Sra. Decana vuelve a señalar que en Dirección se trabaja mucho con textos teatrales que no están en castellano. A su vez dice que los docentes y al equipo de gestión consideraron positivamente la incorporación de los idiomas ya que posibilitaba que los estudiantes accedan en forma gratuita a lenguas extranjeras. 

Se entabla una breve discusión respecto de la pertinencia del agregado de los idiomas extranjeros como parte de la currícula.

La Estudiante Vergara vuelve a señalar la necesidad de abrir la discusión en una jornada, e insiste en solicitar un asueto. 

La Sra. Decana dice que el asueto podría considerarse para el Plan de Actuación. También aclara que su experiencia le indica que cuando hay asueto, la gente no concurre a las actividades programadas para tal ocasión. Recomienda, en este sentido, realizar una asamblea a contra turno, cree, convocará a más estudiantes.

Dice que si la mayoría del claustro está de acuerdo, se tratará en el Consejo cuando corresponda. 

La Consejera estudiantil Josefa Vergara considera que para que la gente asista y participe durante una jornada de asueto es necesario que haya una política de convocatoria articulada desde la gestión para informar por qué es importante la discusión; sostiene que los asuetos que se dieron el año pasado funcionaron.

Los Consejeros deciden continuar con el tratamiento del Plan de Estudios.

La Consejera estudiantil Josefa Vergara pregunta si se considera seguir con los lineamientos del llamado “Tratado de Bolonia” para los nuevos planes de Dirección y de Actuación.

La Sra. Decana niega esa consideración. Dice que en una sesión previa ya había aclarado que no está de acuerdo con lo que propone el Tratado de Bolonia. Señala que integrar ese tratado no fue considerado nunca seriamente por esta gestión. 

En ese sentido, considera que toda información sobre una posible incorporación al Tratado le parece ingenua o malintencionada.

El Sr. Secretario General dice que en este momento es importante pensar en formas de cooperación institucional, en el marco del Mercosur y de América Latina; que aparezca Bolonia como un fantasma es extraño y totalmente alejado de la voluntad y el espíritu del Departamento. La relación entre el protocolo de Bolonia y este Plan de Dirección es absurda.

Otra estudiante pregunta si hay modificaciones en el Plan de Estudios de la Licenciatura en Dirección Escénica que vayan a influir en el Plan de Estudios de la Licenciatura en Actuación.

La Sra. Decana dice que no necesariamente. Cuando se discuta Actuación se volverá sobre lo trabajado y se modificará, de ser necesario.

Pasa a considerarse la malla curricular. Ante algunas inquietudes se aclara que ni el Ingreso (Curso Pre-Universitario), ni la estructura del Proyecto de Graduación, se tratan junto con el Plan. Se informa que esto se propone de este modo para que esas dos instancias puedan ser evaluadas, revisadas y reformuladas en caso de ser necesario, sin necesidad de modificar el plan de estudios en el Consejo Superior. 

Moción: Aprobar la grilla de asignaturas y la estructura general del Plan de Estudios de la Licenciatura en Dirección Escénica.

DIRECCIÓN TEATRAL (3 años)
 
 
 
 


MÓDULO A: Asignaturas específicas
R
HS
HA/C
HT


Dirección teatral I
A
8
256
 


Dirección teatral II
A
8
256
 


Dirección teatral III
A
8
256
 


Introducción al lenguaje musical
C
4
64
 


Dispositivos sonoros en la puesta en escena 
C
4
64
 


Percepción y composición visual
C
4
64
 


Espacio escénico 
C
4
64
 


Escenoplástica 
C
4
64
 


Dramaturgia I
C
4
64
 



 
 
1152
1152


MÓDULO B: Comunes a todas las Carreras del D.A.D.
 
 
 
 


Historia social moderna y contemporánea
C
4
64
 


Historia social del arte
C
4
64
 


Historia del teatro clásico (Oriente y Occidente)
C
4
64
 


Historia del teatro moderno y contemporáneo
C
4
64
 


Historia del teatro argentino
C
4
64
 


Panorama del teatro latinoamericano
C
4
64
 


Semiótica general
C
4
64
 


Problemas de Filosofía y Estética contemporáneas
C
4
64
 


Análisis del texto teatral I
C
4
64
 





576
576


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


MÓDULO C: Comunes a otras Carreras del D.A.D.
 
 
 
 


Lenguaje plástico escenotécnico
C
4
64
 


Introducción a la Luminotecnia
C
4
64
 


Semiótica teatral
C
4
64
 


 
 
 
192
192


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


                         MÓDULO D:  Asignaturas optativas
 
 
 
 


Área 1: Conocimiento técnico-expresivo (Seminarios,Talleres y Laboratorios)
 
 
 
 


Una (1) asignatura optativa  (3° año)  -2 créditos-
C
4
64
64


Opciones:(Oferta común al ciclo de la Licenciatura, y a otros Departamentos del IUNA)
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


TOTAL PREGRADO: 22 asignaturas
 
 
 
1984 hs.


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


 
 
 
 
 


LICENCIATURA EN DIRECCIÓN ESCÉNICA (2 años)


MÓDULO A: Asignaturas específicas
R
HS
HA/C
HT


Dirección IV
A 
8
256
 


Trabajo de campo Dirección IV
A 
2
64
 


Laboratorio de tecnología aplicada a la escena
C
4
64
 


Dramaturgia II
C
4
64
 



 
 
448
448


 
 
 
 
 


MÓDULO B: Asignaturas comunes a todas las Carreras del D.A.D.
 
 
 
 


Teorías teatrales
C
4
64
 


Metodología de la investigación
C
2
32
 


Taller de tesis
C
2
32
 


 
 
 
128
128


MÓDULO C: Asignaturas comunes a otras Carreras del D.A.D.
 
 
 
 


Análisis del texto teatral II
C
4
64
64



 
 
 
 


MÓDULO D:  Asignaturas optativas


Área 1: Conocimiento técnico-expresivo (Seminarios,Talleres y Lab.)
C
4
64
 


(*) el Estudiante deberá elegir una (1) asignatura entre las técnicas específicas de otras
 
 
 
 


Carreras del Departamento o de la Universidad, respetando correlatividad y carga horaria requerida
 
 
 
 


Opciones:(Oferta abierta a los alumnos de Pregrado -3º año-, respetando correlatividad)
 
 
 
 


# Taller de Actuación
 
 
 
 


# Taller de Dirección actoral
 
 
 
 
448

# Teatro performático
 
 
 
 
128

# Teatro de Objetos
 
 
 
 
64

# Clown
 
 
 
 
128

# Teatro físico (Le Cocq)
 
 
 
 
768

# Teatro musical
 
 
 
 


# Principios de composición coreográfica
 
 
 
 


# Dinámica grupal
 
 
 
 


# Producción teatral y presentación de proyectos
 
 
 
 


Área 2:Teoría e Historia de las Artes (Materias y Seminarios)
 
 
 
 


(*) el Estudiante deberá elegir una (1) asignatura de formación teórico-conceptual de
C
4
64
128


otras carreras del Departamento o de la Universidad, respetando correlatividad y carga horaria requerida
 
 
 
 


Opciones:(Oferta abierta a los alumnos de Pregrado -3º año-, respetando correlatividad)
 
 
 
 


# Movimientos estéticos en la Literatura europea






# Movimientos estéticos en la Literatura argentina y latinoamericana
 
 
 
 


# Movimientos estéticos en el Cine
 
 
 
 


# Movimientos estéticos en las artes visuales
 
 
 
 
448

# Movimientos estéticos en la danza
 
 
 
 
128

# Historia y diseño del vestuario teatral
 
 
 
 
64

 
 
 
 
 
128

10 Asignaturas
 
 
 
768
768

y Proyecto de Graduación
C
8
128
128
128

Idiomas (tres niveles de un idioma)*
 
 
 
 
896

Portugués I, II y III
C
2
32
 


Inglés I, II, III
C
2
32
 


Francés I, II, III
C
2
32
 


Alemán I,II y III
 
 
 
 


 
 
 
96
 


*El estudiante podrá acreditar conocimiento previo del idioma, rindiendo los exámenes de nivel correspondientes. Los tres (3) niveles serán requisito para la obtención del título final de grado, pudiendo ser cursados y/o aprobados en cualquier momento de la carrera (tramo del Pregrado o de la Licenciatura)
 
 
 
 


Total de Horas Licenciatura
 
 
 
896
896

Total de Horas Pregrado y Grado (32 asignaturas + PG)
 
 
 
2880 hs.
1984

Total con los niveles de Idioma incluídos
 
 
 
2976 hs.
2880






96






2976





























En consideración.

SE APRUEBA POR MAYORÍA.

7 votos por la afirmativa. 

1 voto por la negativa. (Minoría de Estudiantes)

La Sra. Decana propone que los contenidos mínimos sean tratados en la próxima reunión para que todos puedan tener un mayor conocimiento de los mismos. 

2. Designación de la Directora de la Licenciatura en Actuación.

La Sra. Decana explica que esta designación está pensada para dar inicio al tratamiento del cambio de Plan de Estudios de la Licenciatura en Actuación.

Luego, pasa a comentar la propuesta para que dicho proceso sea llevado adelante. Dice que desde la gestión se elaboraron algunos lineamientos generales para comenzar la discusión durante el mes de noviembre.

Una estudiante señala que en el nuevo plan se quitó la asignatura Historia de la Cultura que era una materia transversal a todas las Unidades Académicas del IUNA, y se reemplazó por Historia Social del Arte. Pregunta por qué se quitó esa materia transversal.

La Pro-Secretaria Académica Patricia Vignolo interviene señalando que en la actualidad, si bien en varios Departamentos se dictan Historias de la Cultura, esa materia nunca estuvo pensada como una asignatura común a todas las licenciaturas del IUNA, ni como una materia “transversal”. En ese sentido señala que no todas las Licenciaturas ni todos los Departamentos tienen esa materia en sus planes, y que no todos tienen 4 niveles como hay en este Departamento, sino que en algunos hay 6, e incluso 7 niveles, que eso depende de cada carrera, justamente porque no está pensada como una materia transversal. En ese sentido explica que el único espacio transversal y común a todo el IUNA, es la cátedra de Sociedad, Cultura y Universidad que, de todos modos, no es incorporada a los planes. A su vez, sobre la materia Historia de la Cultura, la Sra. Decana explica que es una materia que quedó del terciario y que era generalista, enciclopedista. Se buscó, entonces en la nueva propuesta,  que el perfil estuviera más centrado en la articulación entre las problemáticas históricas y los movimientos del arte.

Un estudiante pregunta hasta cuándo se estima que se discutirá el Plan de Actuación. La Sra. Decana señala que no se puede establecer un tiempo fijo, porque el plan debe ser aprobado –como ocurrió con Dirección- una vez que se haya logrado una reforma con consenso.

La Sra. Decana propone volver al tema en cuestión –la designación de la directora de la Licenciatura en Actuación. Señala que la Prof. Silvina Sabater fue Secretaria Académica hasta ahora y por tanto, conoce los planes en profundidad, así como también el funcionamiento administrativo-académico del Departamento. Por otra parte, su condición de profesional experimentada del medio teatral y graduada de esta Casa, la colocan en un lugar óptimo para ejercer el cargo y llevar a cabo la tarea correspondiente. 

Moción: designar a la Prof. Silvina Sabater como Directora de Carrera de la Licenciatura en Actuación.

En consideración.

SE APRUEBA POR MAYORÍA.

7 votos por la afirmativa.

1 abstención (minoría de estudiantes). 

Siendo las 16.20 hs., se acuerda un nuevo encuentro para tratar contenidos mínimos de las asignaturas correspondientes al Plan de Estudios de la Licenciatura en Dirección Escénica; y se da por finalizada esta reunión.  

