CV Juan Doffo
Nació en Mechita, pequeña población de la provincia de Buenos Aires el 25 de julio de 1948. Comienza su actividad artística a los 10 años estudiando historietas por correspondencia con la histórica Escuela Panamericana de Arte. Radicado en Buenos Aires en 1971 y mientras estudia en la Escuela Nacional de Bellas Artes Prilidiano Pueyrredón, comienza a profundizar los conceptos sobre el espacio pictórico que será fundamental en su obra posterior. Realiza estudios de Filosofía, Teosofía y Metafísica. El artista va insertándose en un diálogo de integración entre un arte postconceptual y el rescate y goce del quehacer pictórico, aunque su obra se centraliza en el paisaje de su región natal. Fue considerado integrante de la Generación del '80, momento en que se da el quiebre de las vanguardias y se percibe un regreso a la pintura pero sin perder la herencia del arte conceptual. Su labor fue señalada como una mirada contemporánea y renovadora dentro de la tradición argentina del paisaje pampeano, dado que su trabajo fue integrando así aspectos regionales con aspectos universales del arte. 
La fotografía comenzó como herramienta puramente documental para su obra pictórica  pero en 2003, en el Centro Cultural Recoleta, presento una importante exposición de fotoperformances obras muy ligadas a su amor por el cine de autor. En esa exposición, el artista logró construir un puente entre su imaginería personal con el sentimiento colectivo de la comunidad de su pueblo que colaboró en cada acción fotográfica. 
En 1979, realizó su primera muestra individual en la Galería Witcomb. Ganó un premio que le permitió vivir en Nueva York. En 1986 fue invitado a realizar su primera muestra antológica (“Juan Doffo: resumen 1974/1986”) en la Fundación San Telmo. En 1988 obtiene el Gran Premio Municipal “Manuel Belgrano”. 
Ese año expone en la Galería Jurg Stummer de Zurich, Suiza y en el 2005 en la Boltax Gallery de New York. En 2008 obtiene el Gran Premio Fundación María Calderón de la Barca y en 2010 le es otorgado el Gran Premio del Salón Nacional de Pintura. En el año 2007 se incorpora al staff de artistas de la Galería Rubbers, en la cual expone también en los años 2009, 2012 y 2014. En el año 2011 realizó una gran exposición retrospectiva en la Sala Cronopios del Centro Cultural Recoleta.
