CV Marcos López

Nació en 1958 en Santa Fe, Argentina.
Fotógrafo profesional y artista apasionado, Marcos construyó una identidad que lo caracteriza a través de su serie Poplatino.
Sus imágenes, un claro juego entre la realidad cotidiana y una ficción detallada, destellan color, emociones, olores, climas, vientos y el sentir de un espacio .
Los clichés son trabajados en su obra. Marcos habla de Subrealismo criollo, del folk latinoamericano for export. Su obra deja en evidencia un claro carácter latino a través de colores saturados, simulados; de puestas en escena, de fondos construidos como lo imprescindible, como lo que subyace; de personajes expresivos que miran fijo, que quedan desnudos frente a su cámara, que lo dicen todo.
López, se anima a los cruces y acepta múltiples influencias: entre el realismo mágico de García Márquez, la fotografía documental de August Sander , los retratos de Humberto Rivas, el diseño de interiores, y la estética de los hoteles de gremios de empleados públicos de Argentina, o la decoración de los actos patrios que hacia su madre -maestra de escuela-, en su pueblo de la infancia, en el campo, en la pampa argentina, entre otros.


Más información
http://marcoslopez.com
http://marcoslopez.com/workshops.php
http://marcoslopez.com/videos.php
