CV Daniel Santoro 
Nació en Buenos Aires en 1954. Estudió en la Escuela de Bellas Artes Prilidiano Pueyrredón. 
Trabajó como realizador escenógrafo en el Teatro Colón entre 1980 y 1991. En 1985 realizó numerosos viajes por Oriente exponiendo en diversos museos y galerías de arte. Paralelamente dicta cursos en diversas universidades. Es profesor externo en los cursos de verano de la John Hopkins University. 
Realizó escenografías y dirección de arte de cine. 
Participó en más de veinte muestras individuales en Argentina y en el extranjero, algunas de las cuales fueron: Museo de Arte Moderno, MAMBA (1992), Palais de Glace (1990), Centro Cultural Recoleta (1996/2000), Galería Palatina (2004/2006), Galería Della Bücher, Singapore (1990/94), Museo Caraffa, Córdoba (2005). 
También publicó e ilustró numerosos libros, entre ellos “El manual del Niño Peronísta”, “Mundo Peronista”, “Evita para principiantes”, “Rimbaud para principiantes” y “La escolástica peronista ilustrada”. 
Fue protagonista de la película Pulqui, un instante en la patria de la felicidad (2007) de Alejandro Fernández Mouján y co-autor de “La Ballena va Llena” junto al Tata Cedrón, Juan Carlos Capurro, Pedro Roth, y Marcelo Céspedes. 
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