CV Anahí Berneri 
Guionista y directora de cine y teatro. 
En el año 2005 debutó como directora con UN AÑO SIN AMOR (2005). Por esta película recibió el premio Teddy Award en el Festival de Berlín, y el premio de la crítica en el festival Internacional de Mar del Plata. También fue elegida mejor película extranjera en el Newfest de New York y Los Angeles Outfest y fue estrenada en más de veinte países. 
Con su segundo largometraje, ENCARNACIÓN (2007), se presentó por primera vez en la competencia oficial del Festival de San Sebastián, siendo galardonada con el premio de la crítica independiente. El Festival de Toronto premió la película con el Innovationartisticaward.
En el 2010 estrenó POR TU CULPA en el Festival de Berlín y recibió la distinción anual de FIPRESCI Argentina y el premio a mejor película en el Festival de Lima. 
Con AIRE LIBRE, participó del Primer Foro de Coproducción Europa-América Latina y regresó a la competencia del Festival de San Sebastián y al Festival de Toronto. Actualmente se encuentra trabajando en la postproducción de su quinto largometraje. 
Es docente y tutora de la Escuela Nacional de Experimentación y Realización Cinematográfica del Instituto Nacional de Cine y Artes Audiovisuales (ENERC) y del Centro de Experimentación Cinematográfica (CIC).
En el 2015 la Asociación Directores Argentinos Cinematográfico (DAC) destacó su trayectoria como directora.
Links (Información sobre el docente y material de referencia):
https://www.youtube.com/channel/UCYQBBfSkGyON8PgT69Z8YfQ/videos?shelf_id=0&view=0&sort=dd
