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	DNI
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	Unidad Académica
	

	Cargo y asignatura
	



A .TÍTULOS 
A.1. Títulos Universitarios de grado, posgrado y/o terciarios no universitarios (indicando denominación del título, institución que lo otorgó y año de egreso).

A.2. Estudios en curso o cursados consignando carrera, institución, período de cursada y/o materias aprobadas.

B. ANTECEDENTES DOCENTES 
Indicar cargo, tipo de designación (ordinario o interino), dedicación, institución y período de ejercicio. 

C. ANTECEDENTES ACADÉMICOS 
C.1. Trabajos de investigación o participación en proyectos de investigación radicados en el ámbito universitario y/o académico (indicando título del proyecto, institución, período y tipo de participación). 

C.2. Formación de Recursos Humanos en actividades de producción académica. Indicar si se trata de becarios, tesistas, investigadores, pasantes o docentes-investigadores, período, nombre y apellido, institución y función desempeñada. 

C.3. Publicaciones (libros, artículos, catálogos, ensayos, críticas, etc. identificando a los autores, indicar editorial o revista, lugar y fecha de publicación, volumen, número y páginas) y otros trabajos relacionados con la especialidad. 
C.4. Participación en congresos, seminarios, cursos, conferencias, jornadas o reuniones académicas en el ámbito universitario y/o académico (consignando denominación del evento, carácter de la participación, institución, lugar y fecha). 

C.5. Participación en programas de extensión y/o transferencia vinculados con espacios institucionales. Indicar denominación del evento, carácter de la actividad, institución, lugar y fecha. 

D. ANTECEDENTES PROFESIONALES Y/O  ARTÍSTICOS 
D.1. Trabajos de investigación o participación en proyectos de investigación artísticos en el ámbito profesional (indicando título del proyecto, institución, período y tipo de participación). 

D.2. Producción artística. Indicando título de la producción, tipo, rol desempeñado, institución y fecha. 

D.3. Formación de Recursos Humanos en actividades de producción artística. Indicar período, nombre y apellido, institución y función desempeñada. 

D.4. Publicaciones (libros, catálogos, etc. identificando a los autores, indicar editorial o revista, lugar y fecha de publicación, volumen, número y páginas) y otros trabajos relacionados con la especialidad (indicando lapso y lugar en que fueron realizados). 

D.5. Participación en congresos, seminarios, cursos, conferencias, festivales artísticos, jornadas o reuniones artísticas en el ámbito cultural (consignando denominación del evento, carácter de la participación, institución, lugar y fecha). 

D.6. Gestión y/o coordinación de actividades artísticas vinculados con espacios institucionales de gestión pública o privada. Indicar denominación del evento, carácter de la actividad, institución, lugar y fecha. 

E. CARGOS
Cargos electivos o de gestión en Universidades, Organismos Nacionales e Internacionales, Provinciales y Municipales, administración Pública afines con la materia o área a concursar (indicando cargo, institución y período). 

F. ACTIVIDADES DE EVALUACIÓN
Participación como evaluador y/o miembro de jurados de tesis, concursos docentes, salones o certámenes artísticos (indicando denominación, institución, lugar y fecha). 

G. PREMIOS
Premios, becas o distinciones otorgados por Universidades o Instituciones Artísticas, Académicas o Culturales de reconocido prestigio. Consignar tipo de distinción, entidad que lo otorgó, fecha y lugar. 

H. OTROS ELEMENTOS DE JUICIO QUE SE CONSIDEREN VALIOSOS 
(No se debe indicar los mencionados en apartados anteriores). 
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